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SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 

1.12. 2024. GODINE 
 
 

Obavještavamo javnost da je Uprava za statistiku uspješno sprovela  Popis poljoprivrede na 
teritoriji Crne Gore u periodu 1. oktobar 2024. –  1. decembar 2024. godine. 

Popis je obuhvatio prikupljanje podataka o svim ključnim aspektima poljoprivredne proizvodnje, 
odnosno tačne i međunarodno uporedive podatke o broju poljoprivrednih gazdinstava, površini 
ukupno korišćenog poljoprivrednog zemljišta po kategorijama korišćenja, stočnom fondu po  
vrstama i kategorijama, licima koja učestvuju u poljoprivrednoj proizvodnji i drugim korisnim  
aktivnostima, objektima za smještaj stoke, načinu skladištenja stajskog đubriva, primjeni stajskog  
i mineralnog đubriva, navodnjavanju, praksi upravljanja zemljištem, mašinama i opremi, itd.  

Cilj Popisa poljoprivrede bio je prikupljanje tačnih, sveobuhvatnih i međunarodno uporedivih 
podataka koje će služiti kao osnova za donošenje strateških odluka u oblasti održive agrarne 
politike. 

Realizacijom Popisa poljoprivrede takođe je ispunjena važna aktivnost u procesu evropskih 
integracija čime je Poglavlje 18: Statistika ispunilo jednu od ključnih preporuka u oblasti zvanične 
statistike, zahvaljujući stručnosti, profesionalnosti i posvećenosti tima Uprave za statistiku koji je 
radio na pripremi i realizaciji Popisa poljoprivrede. 

Uprava za statistiku je uz podršku Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, lokalnih 
samouprava ali i naučne zajednice uspjela da pripremi i realizuje najveću statističku akciju i time 
obezbijedi platformu za donošenje važnih odluka u oblasti poljoprivrede, pa ovim putem 
iskazujemo zahvalnost svima na kooperativnom, stručnom i profesionalnom odnosu prema ovoj 
statističkoj akciji.  

Imajući u vidu kompleksnost ovog istraživanja, posebnu zahvalnost dugujemo poljoprivrednim 
proizvođačima koji su učestovovali u ovoj aktivnosti i svojim doprinosom pomogli da se dobije 
realna slika stanja poljoprivrede u Crnoj Gori. 

Informišemo javnost da će preliminarni rezultati Popisa poljoprivrede biti objavljeni najkasnije u 
roku od 90 dana od dana završetka Popisa poljoprivrede, na zbirnom nivou za teritoriju Crne 
Gore. Uprava za statistiku će konačne rezultate Popisa poljoprivrede objaviti prema planu 
aktivnosti Popisa poljoprivrede o čemu će javnost biti blagovremeno informisana.  

Prikupili smo plodove našeg rada, zajedno!       
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